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Ergdnzungsblatter zum rubina-Ersatzteilkatalog
fir die Modelle 1462 und 1490

Tafel 1 Flachbettgehduse

alt I neu

80 02 29 54 1290 8060 16 44 1290

80 02 33 01 1390 8002 37 91 1390

8002 3523 1262 806016 45 1262

80 02 35 50 1362 8002 37 92 1362
80023722 - 1490
8002 37 35 1462

Die neuen Nummern gelten fiir Flachbettgeh&use mit neuer Versenkeinrichtung.
Tafel 1 Table 1 Table 1 Tabel 1 Tabnuua 1 Tabulka 1 1. tabla
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S.20 Ifd. Nr. 14 erhdlt die Bestell-Nr. A 8002 36 88 Zugstange.
S.21 Ifd. Nr. 19 erhdlt die Bestell-Nr. A 8002 36 86 Transporteurgabel.
S.62 Ifd. Nr. 20 erhglt die Bestell-Nr. A 80 00 93 72 Sechskantmutter.

Supplementary pages to the rubina-spare parts catalogue
for models 1462 and 1490

Table 1 flat bed casings

old | l new i

80 02 29 54 1290 80 60 16 44 1290

80 02 33 01 1390 80 02 37 91 1390

80023523 1262 80 60 16 45 1262

8002 3550 1362 80 02 37 92 1362
80 02 37 22 1490
80 02 37 35 1462

The new numbers apply to flat bed casings with new lowering device for feed dog.

On page 20 the item No. 14 gets the order No. A 8002 36 88 draw bar.
On page 21 the item No. 19 gets the order No. A 8002 36 86 transporter fork.
On page 62 the ifem No. 20 gets the order No. A 8000 93 72 hexagonal nut.

CFD

Feuilles supplémentaires au catalogue des piéces de rechange
de la “rubina” pour les variantes de modéle 1462 et 1490

Table 1 Corps de machine a plateau fixe

vieux numéros l numéros actuels I

80 02 29 54 1290 806016 44 1290

80 02 33 01 1390 8002 37 91 1390

8002 3523 1262 8060 16 45 1262

80 02 35 50 1362 80 02 37 92 1362
80 02 37 22 1490
80 02 37 35 1462

Les numéros actuels sont valables pour des corps de machine a plateau fixe disposant d’un
nouveau dispositif d’abaissement.
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Page 20, numéro d'ordre 14 regoit le numéro de commande A 8002 36 88 tige de traction.

Page 21, numéro d'ordre 19 regoit le numéro de commande A 80 02 36 86 fourchette de la
griffe d'entrainement.

Page 62, numéro d'ordre 20 regoit le numéro de commande A 8000 93 72 écrou six pans.

Aanvullingsbladen voor de RUBINA onderdelenkatalogus
voor de modellen 1462 en 1490

Tabel 1 Vlakkeplaat behuizing

oud nieuw I

800229 54 1290 R 806016 44 1290

8002 3301 1390 80 02 37 91 1390

8002 3523 1262 80 60 16 45 1262

80 02 35 50 1362 80 02 37 92 1362
80 02 37 22 1490
8002 37 35 1462

De nieuwe nummers gelden voor viakke-plaat behuizingen met de nieuwe verzinkinrichting.

Blz. 20 volgnummer 14 krijgt het besteinr. A 80 02 36 88 trekstang.
Blz. 21 volgnummer 19 krijgt het bestelnr. A 8002 36 86 transporteurlamoen.
Biz. €2 volgnummer 20 krijgt het bestelnr. A 800093 72 zeskantmoer.

HlononHutenbHbie nucTbl K KaTanory sanacHbix uactent »Py6unac
ana momenen 1462 u 1490

Tabnuua 1 Kopnychl ¢ MNOCKMM CTONOM

cTapbli I I HOBbINA

80 02 29 54 1290 80 60 16 44 1290

80 02 33 01 1390 80 02 37 91 1390

80023523 1262 80 60 16 45 1262

80 02 35 50 1362 80 02 37 92 1362
8002 37 22 1490
80 02 37 35 1462

HoBble HOMepa OTHOCATCS K KOPMycam C MIOCKMM CTOJIOM M C HOBLIM YCTPOWCTBOM Ans
onyckaHusa TpaHcrnopTépa.



Ha ctp. 20 n/H 14 nonyuaer H/3 A 80023688 rsra.
Ha ctp. 21 n/H 19 nonyuaer H/3 A 800236 86 Bunka mMexaHuama noaauu.
Ha ctp. 62 n/H 20 nonyuaetr H/3 A 80009372 wecTturpaHHas raiika.

&>

Dodatkové listy ke katalogu ndhradnich dild
pro modely rubina 1462 a 1490

Tabulka 1 Plocholizkové téleso
]

stary ] novy

800229 54 1290 8060 16 44 1290

8002 33 01 1390 80 02 37 91 1390

8002 3523 1262 8060 16 45 1262

80 02 35 50 1362 80 02 37 92 1362
80 02 37 22 1490
800237 35 1462

Nova éisla plati pro plocholGzkové téleso s novym ponofovacim zafizenim.

Strana 20 béz. &is. 14 obdrzi objednaci &is. A 8002 36 88 tdhlo.
Strana 21 béZi. &is. 19 obdrii objednaci ¢is. A 8002 36 86 vidlice poddvade.
Strana 62 béz. é&is. 20 obdrzi objednaci ¢is. A 800093 72 sSestihrannd matice.

Kiegészito lapok

a rubina 1462 és 1490 tipusu potalkatrész - katalogusahoz

1. tabla Lapos agydasa haz

régi l I Gj '

80 02 29 54 1290 80 60 16 44 1290

8002 3301 1390 80 02 37 91 1390

80 02 3523 1262 80 60 16 45 1262

80 02 35 50 1362 80 02 37 92 1362
80 02 37 22 1490
8002 37 35 1462

Az (] szdmok az aj lesiillyesztd berenaezéssel elldtott lapos dgyast hazra érvényesek.

20. oldal 14. sorszdmd vonérid a 8002 36 88 megrendelési szamot A kapja.
21. oldal 19. sorszdmi anyagtovdbbité villa a 80 02 36 86 megrendelési szamot kapja.
62. oldal 20. sorszdmu hatlapi anya a 8000 93 72 megrendelési szamot kapja.



Hojas suplementarias para el catalogo de piezas
de repuesto de la mdaquina de coser rubina
validas para los modelos 1462 y 1490

Tabla 1 Armazon de placa plana

nimeros viejos ndmeros nuevos

80 02 29 54 1290 8060 16 44 1290

8002 3301 1390 80 02 37 91 1390

80023523 1262 80 60 16 45 1262

80 02 35 50 1362 ) 8002 37 92 - 1362
8002 37 22 1490
80 02 37 35 1462

Los nuevos nimeros son validos para armazones de placa plana que disponen de un nuevo
dispositivo de escamotaje.

Pagina 20, nimero corriente 14 recibe el nimero de pedido A 80 02 36 88 varilla de traccién.
Pagina 21, nimero corriente 19 recibe el nimero de pedido A 800236 86 horquilla del
transportador.

Pagina 62, nimero corriente 20 recibe el nimero de pedido A 80009372 tuerca de seis
cantos.



Tafel 2
Table 2
Table 2
Tabel 2
Tabnuya 2
Tabulka 2
2. tabla
Tabla 2




Tafel 2 Stichstelleinrichtung

Table 2 Stitch adjusting device

Table 2 Dispositif de réglage du point
Tabel 2 Steekregelaar inrichting
Tabnuua 2 MexaHM3M YCTAHOBKM CTEXKA
Tabulka 2 Zatizeni k nastaveni stehu

2. tabla Oltésszabalyozé berendezés
Tabla 2 Dispositivo regulador de puntos

o A | ® A |
1| 80022376 Umschalthebel Wnuneka
change-over lever Zavitovy kolik
levier de changement menetes szeg
Omschakelhefboom varilla roscada
Pblyar nepekntoyeHms .
Prepinaci paka 4| 80009371 Sechskantmutter
atkapcsolékar h [ nut
palanca de cambio hexagona. nu
écrou six pans
Zeskantmoer
80022244 | Stichstell-Kulisse kompl. LUlecturpaHHas raika
best. aus Ifd. Nr.2,5 - 8 Sestihranna matice
stitch adjusting link, hatlapi anya
compl. comprising item tuerca de seis cantos
Nos.2,5-8
coulisse de réglage du 5| 80023541 | Federeinhd@ngeblech
point compl., comport. spring suspending plate
les nos. d’ordre 2,5 - 8 piéce de tole pour
Steekregelaarcoulisse accrocher le ressort
kompleet bestaand uit Veerbinnenplaat
volgnrs.2,5-8 [Jepikatens npy»uHel
Kynuca perynstopa anuHel Zavésny plech pruziny
CTeKKa, KOMMNEKT, COCTOR- rugébeakaszté lemez
Wi 3 no3. 2,5 -8 chapa para colgar el resorte
Kulisa nastavovade stehu
kompletni sest. z. béz. 6 | 80023528 | Lagerzapfen
15 2:5- 8 . bearing pivot
Sltésszabdlyozé kulissza, pivot
kompl. a25-8. sz Lagerpen
részekbal all Llanda
colisa del regulador de LoZiskovy éep
puntos completo de los csapdgycsap
nimeros corrientes 2, 5 - 8 tejuelo
2 | 80021258 | Kulisse 7 | 80022238 | Verbindungsstange
oder link connecting rod
80022740 | coulisse tirant de jonction
Coulisse Verbindingsstang
Kynuca CoepuHuTENbHANA TAra
Kulisa Spojovaci tahlo
kulissza dsszekstérad
colisa varilla de unién
3] 80009299 | Gewindestift 8| 4TGL Sicherungsscheibe
threaded pin 0-6799 lock washer
vis sans téte rondelle frein
Borgbout Borgring




{ A | ® A |
MpepoxpaHutensHas wanba Veer
Pojistny kotoué MpyxuHa
biztositétdrcsa Péro
arandela de seguridad rugoé
resorte
9| 80009191 | Scheibe
ke 15| 80020881 | Scheibe
rondelle washer
Ring rondelle
Waw6a Ring
Kotou¢ Waiba
tarcsa Kotoue
disco tarcsa
disco
10| B0,5x5,5x%| Druckfeder
14,5 ATGL tension spring 16| 80023692 Anskctzschrqube
18395 ressort de pression ek serew
Drukveer boulon & embase
MpyskuHa cxaThs \B/ostzetschroef 3
Tlaénd pruzina O”HT SoalOHhON
nyomérugo sazeny sroub
muelle comprimido Ayjtvanycsavar
tornillo de retencion
11| 80022235| Stellmutter 17| 6 TGL Sicherungsscheibe
hexagonal nut 0-6799 lock washer
écrou de pose rondelle frein
Stelmoer . Borgring
YcraHosouHas ramka MpepoxpaHutensHas waiba
Regglacm matice Pojistny kotoué
allité anya biztositétdrcsa
tuerca de ajuste arandela de seguridad
12| 80009371| Sechskantmutter 18| 80023703| Klemmbiigel
hexagonal nut clamping bow
écrou six pans étrier de serrage
Zeskantmoer Klembeugel
l:l_lec-mrpaHHan raika 3aXMMMHBIA XOMYTHK
Sestihrannd matice Svéraci tfmen
hatlapli anya szorité kengyel
tuerca de seis cantos arco de aprieto
13| 80040111| Buchse 19| 0,4x4,5x60 Zugfeder fiir Einstellblech
bush E 56 TGL| tension spring for
coussinet 18 396 adjusting plate
Bus ressort de traction pour la
Brynka piéce de réglage en téle
Pouzdro Trekveer voor instelplaat
persely MNpy>xuHa pacTsxeHus gns
buje YCTAHOBOUHOIO LWMUTKA
Tazné péro pro
nastavovaci plech
14 B 0,63x10}5 Feder bedllitélemez hizérugdja
x5,5TGL | spring muelle de traccién para
18 395 ressort la chapa de ajuste
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0,32x5,5x
60 A-1-f
TGL 18 39

80022245

80022869

b

Zugfeder fir Kulisse
tension spring for link
ressort de traction pour
la coulisse

Trekveer voor coulisse
Mpy>kuHa pacTsxkeHns ans
KY IUCbI

Tazné péro pro kulisu
kulissza hizérugéja
muelle de traccién para
la colisa

Federaufhédngung
spring suspension
suspension a ressort -
Veerophanging
MNpy»xuHHas noaBecka
Zavés péra

rugé felfiggeszto
colgador de muelle

Riegeltaste fiir Riickwdérts-
stich

latch key for reverse sewing
touche arriére pour

arréter les coutures

Knop voor terugwaartse steek
Pyuka ans obparHoro xona
Paka zpétného chodu pro
zpétny steh
retesznyomégomb hdtrafelé
varrdshoz

tecla para los puntos

para atras
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Tafel 5 Fadenhebelantrieb
Table 5 Thread lever drive
Table 5 Mécanisme d’entrainement du releveur de fil
Tabel 5 Draadhefboomaandrijving
Tabnuua 5 [MpuBoa MexaHW3Ma HMTENpHTArMBaTens
Tabulka 5 Ustroji nitové paky
5. tabla Szalemeldhajtas

Tabla 5 Mando motriz de la palanca suspensora del hilo

@ A | @ A |
80022610 | Fadenhebelantrieb kompl. 3aKMMHOE KONbLo
best. aus Ifd. Nr. 1 -9 Svéraci krouzek
thread lever drive, compl. szoritégyurl
comprising item Nos. 1 -9 anillo de fijacién
mécanisme d'entrainement
du releveur de fil, compl., .
comport. les nos. d'ordre 4] 80041015 | Scheibe
149 washer
Draadhefboomaandrijving qundelIe
kompleet bestaande uit de LLIIn96
volgnrs. 1 -9 K anba
n B otouc
PUBOA MEeXaHU3Ma HUTe tércsa
npuTarMBartens, KOMMNNEekKT, d.
coctoswmn ua nos. 1 -9 1560
Ustroji nitové paky kompletni
sest. z béz. ¢is. 1-9 5| 80022708 | Fadenhebel
szdlemeldhajtds, kompl., thread lever
az 1-9. sz. részekbol all releveur de fil
mando motriz de la palanca Draadhefboom
suspensora del hilo com- Pbiuar Hutenpursirusarens
pleto de los nimeros Nitovda pdka
corrientes 1 -9 szalemeld
palanca suspensora del hilo
1| 80080503| Verbindungsglied
connecting link 6| 80080506| Lenker
élément de jonction guide
Verbindingsstuk guide
LWaTtyH Stuurinrichting
Spojovaci prvek Boauno
osszekdtdtag Voditko
eslabén de unién tereld
guia
2| 80080510| Fadenanzugskurbel
thread drawing crank 7| 80080512| Bolzen
manivelle de serrage du fil bolt
Draadaantrekcrank boulon
Kpueowmn Bout
Klika k napindni nité Bont
szalmeghuzd forgattyu Cep
manivela para la traccién csapszeg
del hilo bulén
3] 80009477| Klemmring g 5TGL Sicherungsscheibe
clamping ring 0-6799 lock washer
anneau de serrage rondelle frein
Klemring Borgring
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o A |
MpepnoxpaHutenbHas waiba
Pojistny kotoué
biztositétdrcsa
arandela de seguridad
9| 80080515| Scheibe
washer
rondelle
Ring
LWarba
Kotoué
tarcsa
disco
10| 80009291 | Gewindestift

12

threaded pin
vis sans téte
Stifttap
Wnunbka
Zavitovy kolik
menetes szeg
varilla roscada




Tafel 11
Table 11
Table 11
Tabel 11
Tabnuua 11
Tabulka 11
11. tabla
Tabla 11
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Tafel 11
Table 11
Table 11
Tabel 11
Tabnuua 11
Tabulka 11

Schubantrieb
Feed drive

Mécanisme de commande de la griffe d’entrainement
Transporteuraandrijving
MexaHnM3M npuBofa NOABLEMHOrO YCTPONCTBA
Ndhon posunu poddvaée

11. tabla Toldhajtas

Tabla 11 Mando de empuje
[ A | ® A K
80023700 | Transporteurtréger kompl. Cilinderschroef
best. aus Ifd. Nr. 1 - 4 BUHT ¢ umnuHppuueckod
transporter carrier, comp!. rofioBKOM
comprising item Nos. 1 - 4 Sroub s vdlcovou hlavou
support de la griffe hengerfejii csavar
d'entrainement compl., tornillo cilindrico
comport. les nos. d'ordre
1a4
Transporteurdrager kompleet | 4| 0,45x7x Zugfeder
bestaande uit de volgnrs. 10 AA tension spring
1-4 E 6,5-3 ressort de traction
Crolika TPaHCMOPTHOro TGL 18396 Trekveer
MEXaHU3Ma, KOMMNEeKT, MpyuHa pacTsmeHns
cocTosiwmi u3 noz. 1 - 4 Tazné péro
Nosnik podavace kompletni vonérugé
sest. z béz. &is. 1 - 4 muelle de traccién
anyagtovébbité tartoszer-
kezet, kompl.az 1 - 4 sz.
részekbsl Gl 5] 80042713 | Schubwelle
portatransportador completo push shaft )
de los nimeros corrientes axe de commande de 'a
1-4 griffe d'entrainement
Aandrijfas
Ban nogvéma
1| 80023699 | Transporteurtrdger Posuvny hfidel
transporter carrier tolétengely
support de la griffe eje de empuje
d’entrainement
Transporteurdrager
Crolika TPaHCNoOPTHOro 6| 80009042 | Zylinderschraube
MeXxaHM3Ma ‘ cylindrical screw
Nosnik poddvaée vis & téte cylindrique
anyagtovabbité tartérész Cilinderschroef
portatransportador BuHT c umnuHppuuecko
ronoBKOM
2| 80021658 | Transporteur proub s vdlcovou hlavou
transporter engerejesavar
griffe d'entrainement tornillo cilindrico
Transporteur
1 patiengnrtp 7| 80042719 | Stellring
Poddvac vime [lamss adjusting ring
anyagtovdbbité bague de butée
transportador Stelring
YcraHoBOYHOE KONbLO
3| 80009029 | Zylinderschraube Stavéci krouzek

14

cylindrical screw
vis a téte cylindrique

allitogydria
anillo de ajuste



A

10

1

12

80023023

80023772

B 0,63x
10,5%5,5
TGL 18395

80020881

6 TGL
0-6799

Gewindestift
threaded pin
vis sans téte
Borgbout
LWnunbka
Zavitovy kolik
menetes szeg
varilla roscada

Zugstangenkurbel
draw bar crank
manivelle de la tige de
traction
Aandrijfascrank
Kpusowun taru

Klika tahla

vonérud forgattyd
manivela para la varilla
de traccion

Druckfeder

tension spring
ressort de pression
Drukveer
Mpy>kuHa cxxatUs
Tlaénad pruzina
nyomorugoé

muelle comprimido

Scheibe
washer
rondelle
Ring
LWanba
Kotoué
tdrcsa
disco

Sicherungsscheibe

lock washer

rondelle frein

Borgring
MpepoxpauutensHas wakba
Pojistny kotoué
biztositétarcsa

arandela de seguridad
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Tafel 12
Table 12
Table 12
Tabel 12
Tabnuua 12
Tabulka 12
12. tabla
Tabla 12
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Tafel 12 Hubantrieb

Table 12 Lifting drive
Table 12 Mécanisme de commande pour la course
Tabel 12 Hefaandrijving

Tabnuua 12 TMoAbEMHBIN MEeXaHW3M

Tabulka 12 Ndhon zdvihu podavacée
12. tabla Emel6hajtas

Tabla 12 Mando de carrera

o A H [ A |
80023184 | Versenkeinrichtung kompl. goupille de tension
best. aus Ifd. Nr. 1 - 4 Spanstift
countersinking device, CTs0KHOM WTUDT
compl. comprising item Napinaci kolik
Nos.1-4 feszitdszeg
dispositif d'escamotage espiga tensora
compl., comport. les nos.
d'ordre 1 a 4
Verzinkinrichting kompleet 41 80023186 | Versenkknopf
bestaande uit de volgnrs. lowering lever
1-4 bouton plongeant
YcTpoicTBO OnycKaHus Verzinkknop
TPaHCcNopTépa, KOMMNEKT, Poluar ans onyckaHus
cocToswmMn u3 nos. 1 -4 Vypinaci knoflik poddvaée
Spoustéci zatizeni kompletni lesiillyesztdgomb
sest. z béz. ¢is. 1 -4 botén de escamotaje
lestillyesztd berendezés,
kompl., a1 -4, sz.
részekbdl all 5| 80023771 | Zugstangenkurbel
dispositivo de escamotaje draw bar crank .
completo de los nimeros manivelle de tige de traction
Eorfiahtes] =4 Trekstangcrank
Kpuowun taru
1| 80042901 | Hubwelle Klika tahla
lifting shaft vonéradforgattyd
arbre pour la course manivela para la varilla
Hefas de traccién
Ban nogvéma
Zdvihovy hfi
emve|5teyn22gel 6| 80009042 | Zylinderschraube
eje de elevavién cylindrical screw
vis & téte cylindrique
2| 80023188 Transporteu::-l-_lubkurbel g;l;:ie&ic:;z:fpmecuoﬁ
transporter lifting crank O HOBKGH
manivelle pour la course Trouls | hi
de la griffe d'entrainement hrou sfvg"covou Shil
Transporteur-hefcrank enrqlier e.jll.J césgvor
Kpueowmn nogséma tornillo cilindrico
TpaHcnopTépa
Podavaci 'zdvi_h,ové kli‘l.(a 7| B0,63x Druckfeder
anyagtovdbbité emels- 10,5x5,5 | tension spring
forgattyd TGL 18393 ressort de pression
manivela de carrera del Drukveer
transportador MpyxuHa c>xaTUa
Tlaénd pruzina
3] 3x16 Spannstift nyomodrugé
DIN 14811 brace muelle comprimido



A

10

1

-

18

80020881

6 TGL

0-6799

80042709

80023023

Scheibe
washer
rondelle
Ring
LWanba
Kotoué
tdarcsa
disco

Sicherungsscheibe

lock washer

rondelle frein

Borgring
MpepoxpaHutensHas waiba
Pojistny kotoué
biztositétarcsa

arandela de seguridad

Stellring kompl. best.

aus Ifd. Nr. 10 4+ 11
adjusting ring, compl.
comprising item Nos.

10 + 11

bague de butée compl.,
comport. les nos. d’ordre
10 et 11

Stelring kompleet
bestaande uit de volgnrs.
10+ 11

YcraHoBOUYHOE KONBLLO,
KOMMJIEKT, COCTOSILLMM U3
nos. 10 4 11

Stavéci krouzek kompletni
sest. z béz. &is. 10 + 11
allitégydrt, kompl.,

a 10 4 11 sz. részekbaol all
anillo de ajuste completo
de los nimeros corrientes

10 4+ 11

Gewindestift
threaded pin
vis sans téte
Stifttap
LUnunbka
Zavitovy kolik
menetes szeg
varilla roscada




Tafel 14
Table 14
Table 14
Tabel 14
Tabnuua 14
Tabulka 14
14. tabla
Tabla 14
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Tafel 14 Tragegriff, VerschluBkappe

Table 14 Handle, closure plate

Table 14 Poignée porteuse, calotte de fermeture

Tabel 14 Draagbeugel, afsluitdelen

Tabnuua 14 Pyuka Ans nepeHockM, NOKPLIBAIOWMA Konnak
Tabulka 14 Rukojet, zaviraci klapka

14. tabla Hordozo fogantyu, zarokupak

Tabla 14 Asa portadera, capacete de cierre

[ A | o A |
80022535 | Tragegriff kompl. 1,5-8 41 4TGL Sicherungsscheibe
handle compl.1,5-8 0-6799 lock washer
poignée porteuse compl., rondelle frein
comport. les nos. d'ordre Borgring

1,5a8

Draagbeugel kompleet
bestaande uit de
volgnrs.1,5-8

Pyuka ans nepeHockH,
KOMMNEKT, COCTOSLLMMA U3
nos.1,5-8

Rukojet kompletni 1,5 - 8
hordozé fogantyd, kompl.
1,5-8

asa portadera completa
de1,5-8

w

80009347

80601310| Tragegriff

handle

poignée porteuse
Draagbeugel

Pyuka ans nepeHocku
Rukojet

hordozé fogantyu

asa portadera

—_

80009212

(o))

2| 80021764 Haltewinkel, vorn
holding angle, front
piéce de tole de réglage, 71 80009241
devant

Steunbeugel, achter
[Jep>«atens, nepeaHui
Opérny Ghel, vpredu

tarté szdégvas, mellsdé
angulo de fijacién, delante

3 80021765 Gelenkzapfen, vorn
cardan tenon, front g 80021762
pivot articulé, devant
Scharnierbout, voor
LLlapHupHas uandga,
nepeaHss

Kloubovy ¢ep, vpfedu
csuklécsapszeg, mellso
gorrén de articulacién,
delante

20

MpepoxpaHuTensHas wainba
Pojistny kotouc
biztositétarcsa

arandela de seguridad

Linsenschraube

fillister head screw

vis a téte bombée
Lensschroef

BuHT c nonynoraiHo#H
rofoBKOM

Sroub s ¢oékovitou hlavou
lencsefejii csavar

tornillo de cabeza bombeada

Federscheibe
spring disk
rondelle & ressort
Veerring
Mpy»uHHas wainba
Pérovy kotou¢
rugods tarcsa
arandela eldstica

Sechskantmutter
hexagonal nut

écrou six pans
Zeskantmoer
LLlecturpaHHas raika
Sestihrannd matice
hatlapi anya

tuerca de seis cantos

Haltewinkel, hinten
holding angle, rear
piéce de tole de réglage,
derriére

Steunbeugel, achter
Jepiatens, 3aaHUA
Opérny Ghel, vzadu
tartd szdégvas, hatsé
angulo de fijacién, atras



® A | o A |
9| 80009192 | Scheibe csavar az 1290, 1262,
washer 1490, 1462-es tipusokhoz
qundeIIe tornillo 1290, 1262, 1490,
ing 1462
LWanba
K’otouc 14| 80060110 | Deckschieber kompl.,
tarcsa !
disco cover slide
couvercle coulissant, compl.
Schuifplaat kompleet
10| 80009037 | Zylinderschraube 3?A5”’*fKa: KOMMAEKT i
cylindrical screw Zasyvpa deska, kompletni
vis a téte cylindrique f?dozc“' kompl.
Cilinderschroef cierre de compuerta
BUHT € LMNMHAPHUECKOM completo
(onoakoﬁ ’
Sroub s V?!COVOU hlavou 80023591 | Nadelstangenrahmen-
hengerfelu’l csavar begrenzung best. aus
tornillo cilindrico 15+ 16
needle bar frame limit
11| 80023619 | VerschluBkappe comprising item Nos.
closure plate |1,5 + 16 du chassis de |
calotte de fermeture blmltct‘lon' ”,I(': assis eta
Afsluitkap arre a aiguille comport.
MokpsblBaoLWMi Konnak les nos. 15 et 16
Zaviraci klapka NooIdstungf.rcmebegrenzer
zarékupak bestaande uit de volgnrs.
ccpocete de Cierre g)sl';‘;l"ll:‘-lufenb ABUIKEeHUus
PamKku urnosoamTeEns,
12| 80022042 { Stichplatte fiir 1290, 1490, cocToswmii U3 no3. 15 + 16
1462 Omezeni rému jehlové tyce
stitch plate for 1290, 1490, sest. 215+ 16
1462 N tisléckeret hatarol6 a
plaque d'aiguille pour 15 -+ 16 szamokbdl all
15290i(1|490' 14621290 limitacién del bastidor de
It‘ee ‘1)4“2”: yoor ! la varilla de aguja compo-
Lr?)%waén nnacTuMHka Ans niéndose de 15y 16
mopenei 1290, 1490, 1462
Stehova deska pro 1290, 15| 80040810| Zylinderschraube
1490, 1462 c.ylif\d[iccl screw
tiilemez az 1290, 1490, vis & téte cylindrique
1462-es tipusokhoz Cilinderschroef 3
placa de puntadas para los BUHT c uunuHApuyeckod
modelos 1290, 1490, 1462 ;onogkomll .
roub s valcovou hlavou
h feju csavar
13| 80040914 Schraube 1290, 1262, 1490, tormilo cilindrico
1462
screw 1290, 1262, 1490, 1462
vis 1290, 1262, 1490, 1462 16| 80009372| Sechskantmutter

Steekplaatschroef 1290,
1262, 1490, 1462

BuHT ans moaenein 1290,
1262, 1490, 1462

Sroub 1290, 1262, 1490, 1462

hexagonal nut

écrou six pans
Zeskantmoer
LecTturpanHas ramka
Sestihrannd matice
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12

22

80021306

80022043

hatlapu anya
tuerca de seis cantos

Schraube 1390, 1362

screw 1390, 1362

vis 1390, 1362
Steekplaatschroef 1390, 1362
BuuT gna mogenei 1390,
1362

Sroub 1390, 1362

csavar az 1390, 1362-es
tipusokhoz

tornillo 1390, 1362

Stichplatte 1362, 1390
stitch plate 1362, 1390
plaque d’aiguille 1362, 1390
Steekplaat 1362, 1390
UronbHas nnactuHka ans
mogpgenein 1362, 1390
Stehova deska 1362, 1390
tilemez az 1362, 1390-es
tipusokhoz

placa de puntadas para
1362, 1390




Tafel 16
Table 16
Table 16
Tabel 16
Tabnuua 16
Tabulka 16
16. tabla
Tabla 16
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Tafel 16 Armdeckel

Table 16 Arm cover

Table 16 Couvercle du bras
Tabel 16 Bovenkap
Tabnuua 16 Kpbiuka pykaBa
Tabulka 16 Viko ramene
16. tabla Karfedél

Tabla 16 Tapa de brazo

o A | [ A |
A| 80023742 | Armdeckel neu kompl. Viko ramene kompl. pro
fir Modell 1262/1362| model 1290/1390 (nové)
arm cover new, compl. karfedél, kompl. az
for mOdlel ;13262/1362 1290/1390 tipusokhoz (uj)
couvelrc edu bros}neuf tapa de brazo completo para
cB%r:epni(ggunrigisf k1o3nc;>‘2)leet modelo 1290/1390 (nuevo)
&%ﬂﬁ;ﬁg;lgs’g’/;gggﬂ’ D| 80023724 | Armdeckel kompl. fiir
KOMMNEKT, AN Mogenen Modell 1490
1262/1362 arm cover compl. for
Viko ramene nové kompl. model 1490
pro model 1262/1362 couvercle du bras compl.
karfedél, 4j, kompl. az pour 1190
1262/1362 tipusokhoz ovenkap kompleet voor
tapa de brazo nuevo com- model 1490
pleto para modelo 1262/1362 Hpelwia pyiasa Aa
mogenu 1490
Viko ramene kompl. pro
B| 80023739 | Armdeckel kompl. fiir model 1490
Modell 1462 karfedél, kompl. az
arm cover compl. for 1490-es tipushoz
model 1462 tapa de brazo completo
couvercle du bras compl!. para modelo 1490
pour 1462
gz‘éegk&%gomp'eef voor 1| 80023745 | Armdeckel fir 1262//1362
arm cover for 1262/1362
zﬁ;‘xgzsz:?izbm”‘”"e”v couvercle du bras pour
, 1262/1362
Viko ramene kompl. pro Bovenkap voor 1262/1362
1
, pl. mopnenein 1262/1362
1462-es tipushoz Viko ramene pro 1262/1362
tapa de brazo completo karfedél az 1262/1362
para modelo 1462 tipusokhoz
tapa de brazo para
C| 80023740 | Armdeckel neu kompl. TaeRr1362
fir Modell 1290/1390
arm cover compl. for 2| 80023620 | Armdeckel fiir 1462

model 1290/1390 (new)
couvercle du bras neuf
compl. pour 1290/1390
Bovenkap kompleet voor
model 1290/1390 (nieuw)
Kpbiwka pykasa, HoBas,
KOMINEKT, AN MoAenen

1290/1390
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arm cover for 1462
couvercle du bras pour 1462
Bovenkap voor 1462
Kpsiwka pykasa ans
mopenu 1462

Viko ramene pro 1462
karfédel az 1462-es tipushoz
tapa de brazo para 1462



pre-tensioning bolt
boulon de prétension
Voorspanbout

e A | o A |
3| 80023744 | Armdeckel fiir 1290/1390 Bont npeasaputensHoro
arm cover for 1290/1390 HaTsKEeHUS
couvercle du bras pour Predpjety ¢ep
1290/1390 elofeszito csapszeg
Bovenkap voor 1290/1390 bulén de pretension
Kpsbiwka pykaea ans
mopenen 1290/1390
Viko ramene pro 1290/1390 7| 80080836 Vorspcnpfe_der ;
karfedél az 1290/1390-es ol e o
tipusokhoz ressort de prétension
tapa de brazo para xoozzﬁgvfe; BapUTENLHOro
1290/1390 e TPeARAP
Predpjeté péro
4] 80023725| Armdeckel fur 1490 elofeszitd rugd
arm cover for 1490 muelle de pretension
couvercle du bras pour 1490
Bovenkap voor 1490
Kpsiwka pykasa gns 8| 80041011 | Vorspannscheibe
mopenu 1490 pre-tensioning wo.sher
Viko ramene pro 1490 disque de prétension
karfedél az 1490-es tipushoz Voorspanring
tapa de brazo para 1490 LLlaii6a npepsaputensHoro
HaTs>KEeHMUs
. Predpjety kotou¢
5| 80080806 | Fadenfihrung elSfeniith bopres
thread guide disco de pretensién
guide-fil
Draadgeleider
Huresoautens 9| 80080808 | Fadenfiihrung
Vedeni nité thread guide
fonalvezetd guide-fil
guia de hilo Draadgeleider
Huresoaurtens
80080807 [ Fadenfiihrung kompl. }gendoel\'/‘el:zn:t:'ed
best. aus 6 - 10 uiier de hilo
thread guide compl. g
cor_nprising item 6 - 10
guide-fil <':ompl., Eniipan. 10| 3,2TGL Sicherungsscheibe
les nos. d’ordre 6 & 10 0.6799 lock washer
Draadgeleider kompleet condalie frein
bestaande uit de Borgring
volgnrs. 6 - 10 MpeaoxpaHuTensHas wanba
HutesopuTens, KoMnnexT, Pojistny kotoug
cocrtosawmi us nos. 6 - 10 biztositotaresa
Vedeni hite ‘l'<’ompl. arandela de seguridad
sest. z. béz. éis. 6 - 10
fonalvezetd, kompl.,
6 - 10. sz. all
. k 1 023142 | Spul |
guia de hilo completo 1 o0 repet;;r:tr;;ch ag
componiéndose de 6 - 10 biitsi de Bobinaie
Spoelstop-beugel
6| 80080809| Vorspannbolzen Ynop moTanku

Doraz navijaku
orséz6 itkozd
retén de devanadora
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o A | o A |
12| 80009081 | Linsenschraube pivot de bobinoir compl.,
fillister head screw comport. les nos. d’ordre
vis & téte bombée 15et 16
Lensschroef Spoelklos kompleet
BuHT c nonynoTaiiHo#H bestaande uit de volgnrs.
rONOBKOWM 15+ 16
Sroub s ¢oékovitou hlavou LUnuHgens moTanku,
lencsefejli csavar KOMIEKT, COCTOALLMUM
tornillo de cabeza bombeada u3 nos. 15+ 16
Vieteno navijaku kompl.
13| 80009080 | Linsenschraube sest. z. b&Z. Eis. 15 + 16
fillister head screw %evelo 0150y !(ompl..,. 9,
LR p -+ 16. sz. részekbol all
vis a téte bombée husi
Lensschroet usillo de la devar}gdoro
B e completa componiéndose
MHT € NOnynoTauto de los numeros corrientes
NI 15y 16
Sroub s éoékovitou hlavou
lencsefeju csavar
tornillo de cabeza bombeada | 15| ggos0844 Spulerspindel
reeler spindle
80022053 | Spuler kompl. best. aus pivot de bobinoir
Ifd. Nr. 14 - 18 Spoelpen
reeler compl. comprising LWnuHpaens moTtanku
item Nos. 14 - 18 Viieteno navijaku
bobinoir compl., comport. csévéld orsd
les nos. d'ordre 14 & 18 husillo de devanadora
Spoeler kompleet
bestaande uit de
Vo[gnrs_ 14 - 18 16| 80080823 Feder
MexaHu3M [na HamaTbl- spring
BAHMUA HUTHU, KOMTNEKT, ressort
cocToswmi M3 nos. 14-18 Veer
Navijak kompl. sest. IMpyxuna
z. béi. &is. 14 - 18 Péro
ors6z6, kompl., a 14 - 18. rugo
sz. részekbdl all muelle
devanadora completa com-
Sgrr:;z:?eoss‘lelld-e‘llgs numeros 17| 80080814 | Spulerrad
reeler wheel
roue de bobinoir
14| 80022052 | Spulerarm Spoelwiel
reeler arm MaxoBuk MoTanku
bras de bobinoir compl. Kole¢ko navijaku
Spoelarm orsézdkerék
Mneuo moTanku bobinador
Rameno navijaku
orsézdkar 181 3055 Soul .
b pulergummi
bragede devanasdora TGL 6365 | reeler rubber
WS 1.957 | gomme de bobinoir
800827811 | Spulerspinde! kompl. best. Spoelwielrubber

26

aus Ifd. Nr. 15 4 16
reeler spindle compl.
comprising item Nos.
15+ 16

PesuHa moTanku

Pryzovy krouzek navijaku
ors6zégumi

goma de devanadora
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80022051

80009477

80022841

14

TGL 0-471

80022529

Spulerfeder

reeler spring

ressort de bobinoir
Veer

Mpy»uHa moTanku
Péro navijaku
orsézoérugo

muelle de devanadora

Klemmring
clamping ring
anneau de serrage
Klemring
3axMMHOEe Konbuo
Svorkovy krouzek
szoritogylri

anillo de fijacién

Umschalthebel
change-over lever
levier de changement
Omschakelhefboom
Pbluar nepexnioueHus
Prepinaci paka
atkapcsolékar
palanca de cambio

Sicherungsring

lock washer

rondelle frein
Veiligheidsring
MpepnoxpaHuTensHoe KONLLO
Pojistny krouzek
biztositégydird

anillo de seguridae

Garnrollenstift

thread reel pins
goupilles de bobine
Garenkloshouderpen
Crep)Hu Ans KaTylwek
Civkovy kolik
cérnaors6 osapok
espigas de carrete

27



